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Uživatelský manuál
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Instalační příručka režimu C
( s kabelem )

1P 3P

Zde si můžete prohlédnout stručného průvodce instalací.

@@

1 fáze 3 fáze
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Návod k použití
Režim C s kabelem

Rozvodná krabice

Nabíjecí stanice

Tlačítko

Háček

Nabíjecí zástrčka

Propojte elektromobil a 
nástěnnou nabíječku pomocí 

nabíjecího kabelu pro 
elektromobil

Přejetím RFID karty 
zahájíte nabíjení Užijte si nabíjení!

Naskenujte zde pro uživatelskou příručku a
Často kladené otázky.
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Návod k použití
Režim C s kabelem=-Současná přepínatelná verze

Užijte si nabíjení!

CS: 

  Stisknutím bočního tlačítka
přepnete na požadovaný 

proud.

Propojte elektromobil a 
nástěnnou nabíječku pomocí 

nabíjecího kabelu pro 
elektromobil.

Přejetím RFID karty 
zahájíte nabíjení.

Naskenujte zde pro uživatelskou příručku a
Často kladené otázky.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Průvodce instalací režimu A

1P 3P

(S objímkou)

1 fáze 3 fáze

Naskenujte zde pro zobrazení průvodce rychlou instalací.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Návod k použití
Režim A se zásuvkou - pevná aktuální verze

Přejetím karty RFID 
zahájíte nabíjení Užijte si nabíjení!

Zasuňte zástrčku do zásuvky. Připojte nabíjecí pistoli.

Naskenujte zde pro uživatelskou příručku a
Často kladené otázky.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Návod k použití
Režim A se zásuvkou-Současná přepínatelná verze

Stisknutím bočního tlačítka 
přepnete na požadovaný 

proud.
Zasuňte zástrčku do zásuvky.

Připojte Přejeďte kartou RFID
nabíjecí pistoli. zahájit nabíjení. Užijte si nabíjení!

5

Naskenujte zde pro uživatelskou příručku a
Často kladené otázky.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Použití zařízení BS20.

Režim C
Fázový režim: Jednofázový / Třífázový
Způsob instalace: Na zeď/Stojan
Režim C (s kabelem)
Certifikace: CE
Krytí: IP66
Jmenovité napětí: 230 V – 400 V AC ± 10 % 
50 Hz ± 10 %
Jmenovitý proud: 16/32 A
Přepínání proudu: Volitelné
Maximální výkon: 3,84 / 7,68 / 11/22 kW
Provozní teplota: -25 °C ~ 40 °C
Materiál krytu: ABS + PC slitina
Spouštěcí režim: Karta (výchozí)
Záruka: 2 roky

Režim A
Fázový režim: Jednofázový / Třífázový
Způsob instalace: Na zeď/Stojan
Režim A (se zásuvkou)
Certifikát: CE
Krytí: IP66
Jmenovité napětí: 230 V – 400 V 
AC ± 10 % 50 Hz ± 10 %
Jmenovitý proud: 16/32 A
Přepínání proudu: Volitelné
Maximální výkon: 3,84 / 7,68 / 1
1/22 kW
Provozní teplota: -25 °C ~ 40 °C
Materiál krytu: ABS + PC slitina
Spouštěcí režim: Karta (výchozí)
Záruka: 2 roky

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Bezpečnostní varování
▲ POZOR

Nedodržení návodu k obsluze může mít vážné následky.

Výrobce/distributor nepřebírá žádnou odpovědnost za škody 
způsobené nedodržováním návodu k obsluze nebo jiných 
varování uvedených na zařízení.

Vysoké napětí může způsobit nebezpečí požáru! Nikdy nepoužívejte 
zařízení, pokud je kryt poškozený nebo otevřený!

Tento výrobek není vhodný pro osoby s omezenou pohyblivostí,
smyslovým nebo psychickým postižením a pro osoby, které nemají 
dostatečné zkušenosti s používáním nebo určité znalosti.

▲ DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY VAROVÁNÍ!
Tento výrobek by měl být instalován, opravován nebo udržován 
pouze autorizovanými elektrikáři v souladu s národními směrnicemi 
pro elektrické instalace. Musí být dodržovány všechny platné místní, 
regionální a národní předpisy pro elektrické instalace.

▲Pravidelně kontrolujte, zda nabíječka nevykazuje viditelné
poškození.

Nepoužívejte poškozený výrobek.
▲Ujistěte se, že všechna bezpečnostní zařízení a připojení jsou k
dispozici, správně nainstalována a nepoškozena a že jsou pravidelně 
testovány, aby se zajistil jejich normální provoz.

▲Před zapnutím zařízení se ujistěte, že vstupní napětí, frekvence, 
jističe a další podmínky splňují specifikace. Je důležité dodržet
maximální povolený nabíjecí proud připojení.

© Sunnysoft s.r.o., distributor

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



▲Před zapnutím zařízení se ujistěte, že je zařízení řádně uzemněno, 
abyste předešli zbytečným nehodám. Pokud dojde k zemnímu zkratu, 
předpokládá se, že kabel je pod napětím. Před kontrolou zařízení se 
ujistěte, že v systému není žádné vysoké napětí.

▲Izolujte zbytečně odkryté kovové části všech nástrojů, aby se
nedotýkaly kovového rámu a nemohly způsobit zkrat.

▲Pro zajištění životnosti a stabilního provozu nabíjecí stanice by
mělo být provozní prostředí udržováno co nejčistší s relativně stabilní 
teplotou a vlhkostí. Nabíjecí stanice se nesmí používat v hořlavém 
prostředí ani v prostředí s těkavými plyny.

▲Udržujte napájecí kabel mimo dosah horkého povrchu. Nevkládejte 
napájecí kabel do mezery zavřených dvířek ani jej netahejte za ostré 
hrany nebo rohy.

Nepoužívejte nabíječku, pokud je vnitřek nabíjecí zástrčky mokrý.
▲Za žádných okolností sami neupravujte, nemontujte ani neměňte 
žádné součásti.

▲Nepoužívejte tento výrobek jako hračku. Dávejte prosím pozor na
děti, aby si s tímto zařízením nehrály jako s hračkou ani nestrkaly prsty 
do nabíjecího konektoru, když je zástrčka stále zapojena.

▲Obvod, ke kterému má být nabíječka připojena, musí být
vybaven proudovým chráničem.

POZNÁMKA
Nepoužívejte jej k jiným účelům než k nabíjení elektromobilu. Za 
žádných okolností se nepokoušejte zařízení sami rozebírat. V 
opačném případě by mohlo dojít k poškození vnitřních přesných
součástí a nebudete moci uplatnit poprodejní servis.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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© Sunnysoft s.r.o., Vertriebspartner
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BESEN Wallbox 11kW EV 
Ladestation für 
Elektrofahrzeuge, 6m
Kabel, RFID-Karte

BS20

Benutzerhandbuch

B01-0003-0006

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., Vertriebspartner

@@

1 Phase 3 
Phasen

Modus C Installationshandbuch
( mit Kabel)

1P 3P

Hier sehen Sie eine kurze Installationsanleitung.ww
w.
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.cz
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Gebrauchsanweis
ung
Modus C mit Kabel

Scannen Sie hier für das Benutzerhandbuch und
Häufig gestellte Fragen.

© Sunnysoft s.r.o., Vertriebspartner

Abzweigdose

Ladestation

Taste

Haken

Ladestecker

Verbinden Sie das Elektrofahrzeug 
und das Wandladegerät mit dem 
Ladekabel für Elektrofahrzeuge

Ziehen Sie die RFID-Karte
um den Ladevorgang zu starten Genießen Sie den 
Ladevorgang!
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Gebrauchsanweisung
Modus C mit Kabel=-Stromumschaltbare Version

Scannen Sie hier für das Benutzerhandbuch und
Häufig gestellte Fragen.

© Sunnysoft s.r.o., Vertriebspartner

CS:

Drücken Sie die seitliche Taste, 
um auf den gewünschten

Stromstärke.

Verbinden Sie das Elektroauto 
und das Wandladegerät mit dem 

Ladekabel für Elektroautos.

Ziehen Sie die RFID-
Karte durch, um den 
Ladevorgang zu 
starten.

Viel Spaß beim Aufladen!
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Modus A Installationsanleitung
(mit Hülse)

© Sunnysoft s.r.o., Vertriebspartner

1 Phase 3 
Phasen

1P 3P

Scannen Sie hier, um die Kurzanleitung für die Installation anzuzeigen.ww
w.
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Hinweise zum Gebrauch
Modus A mit Steckdose - Feststromversion

Scannen Sie hier für das Benutzerhandbuch und
Häufig gestellte Fragen.

© Sunnysoft s.r.o., Vertriebspartner

Stecken Sie den Stecker in die Steckdose. Schließen Sie die Ladepistole an.

Ziehen Sie die RFID-
Karte durch, um den 
Ladevorgang zu 
starten.

Genießen Sie den Ladevorgang!
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Gebrauchsanweisung
Modus A mit Schublade-Strom umschaltbare Version

Scannen Sie hier für das Benutzerhandbuch und
Häufig gestellte Fragen.

© Sunnysoft s.r.o., Vertriebspartner

Drücken Sie die seitliche Taste, 
um auf den gewünschten 

Strom umzuschalten.
Stecken Sie den Stecker in die Steckdose.

 
Verbinden Sie Ziehen Sie Ihre RFID-Karte
an die Ladepistole. Starten Sie den Ladevorgang. Genießen Sie 
das Aufladen!
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Verwendung des BS20.

© Sunnysoft s.r.o., Vertriebspartner

C-Modus
Phasenmodus: Einphasig / Dreiphasig 
Installationsmethode.
Zertifizierung.

Modus A
Phasenmodus: Einphasig / Dreiphasig 
Montageart: Wand/Ständerbetrieb A (mit 
Steckdose)
Zertifikat: CE 
Schutzart: IP66

Nennspannung: 230 V - 400 V AC ± 10% Nennspannung: 230 V - 400 V
50 Hz ± 10 %
Bemessungsstrom: 16/32 A 
Stromschaltung: Wahlweise
Maximale Leistung: 3,84 / 7,68 / 11/22 kW 
Betriebstemperatur: -25 °C ~ 40 °C 
Gehäusematerial: ABS + PC-Legierung 
Start-up-Modus: Tab (Standard) Garantie: 2 
Jahre

AC ± 10% 50 Hz ± 10%
Nennstrom: 16/32 A 
Stromumschaltung: Optional Maximale 
Leistung: 3,84 / 7,68 / 1 1/22 kW
Betriebstemperatur: -25 °C ~ 40 °C 
Gehäusematerial: ABS + PC-
Legierung Einschaltmodus: Tab 
(Standard) Garantie: 2 Jahre
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Sicherheitswarnung

© Sunnysoft s.r.o., Vertriebspartner

▲ ACHTUNG

Die Nichtbeachtung der Betriebsanleitung kann schwerwiegende Folgen haben.

Der Hersteller/Vertreiber übernimmt keine Haftung für Schäden, die 
durch Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung oder anderer 
Warnhinweise auf dem Gerät entstehen.

Hohe Spannungen können eine Brandgefahr darstellen! Betreiben Sie das Gerät 
niemals, wenn die Abdeckung beschädigt oder offen ist!

Dieses Produkt ist nicht geeignet für Personen mit eingeschränkter Mobilität, 
sensorischen oder psychischen Behinderungen und für Personen, die nicht über 
ausreichende Erfahrung im Gebrauch oder bestimmte Kenntnisse verfügen.

▲ WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE WARNUNG!
Dieses Produkt darf n u r  von autorisierten Elektrikern in Übereinstimmung mit 
den nationalen Richtlinien für Elektroinstallationen installiert, repariert oder 
gewartet werden. Alle geltenden lokalen, regionalen und nationalen Vorschriften 
für die Elektroinstallation müssen befolgt werden.

Überprüfen Sie das Ladegerät in regelmäßigen Abständen auf sichtbare 
Schäden.

Verwenden Sie ein beschädigtes Produkt nicht.
Vergewissern Sie sich, dass alle Sicherheitsvorrichtungen und Anschlüsse vorhanden, 
ordnungsgemäß installiert und unbeschädigt sind, und dass sie regelmäßig getestet 
werden, um den normalen Betrieb sicherzustellen.

Vergewissern Sie sich vor dem Einschalten des Geräts, dass die 
Eingangsspannung, die Frequenz, die Schutzschalter und andere Bedingungen 
den Spezifikationen entsprechen. Es ist wichtig, den maximal zulässigen 
Ladestrom des Anschlusses zu beachten.
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© Sunnysoft s.r.o., Vertriebspartner

Vergewissern Sie sich vor dem Einschalten des Geräts, dass das Gerät 
ordnungsgemäß geerdet ist, um unnötige Unfälle zu vermeiden. Wenn ein Erdschluss 
auftritt, wird davon ausgegangen, dass das Kabel unter Spannung steht. 
Vergewissern Sie sich vor der Überprüfung des Geräts, dass keine Hochspannung 
im System vorhanden ist.

Isolieren Sie unnötig freiliegende Metallteile aller Werkzeuge, damit sie nicht den 
Metallrahmen berühren und einen Kurzschluss verursachen.

▲Um die Lebensdauer und den stabilen Betrieb der Ladestation zu gewährleisten, 
sollte die Betriebsumgebung so sauber wie möglich gehalten werden und eine 
relativ stabile Temperatur und Luftfeuchtigkeit aufweisen. Die Ladestation darf 
nicht in Umgebungen mit entflammbaren oder flüchtigen Gasen verwendet werden.

Halten Sie das Netzkabel von heißen Oberflächen fern. Stecken Sie das 
N e t z k a b e l  nicht in den Spalt einer geschlossenen Tür und ziehen Sie es 
nicht an scharfen Kanten oder Ecken.

Verwenden Sie das Ladegerät nicht, wenn das Innere des Ladesteckers nass ist.
▲ Modifizieren, installieren oder verändern Sie unter keinen Umständen 
irgendwelche Teile selbst.

▲ Verwenden Sie dieses Produkt nicht als Spielzeug. Achten Sie bitte darauf, dass 
Kinder nicht mit diesem Gerät als Spielzeug spielen oder ihre Finger in d e n  
Ladestecker stecken, während der Stecker noch eingesteckt ist.

▲Der Stromkreis, an den das Ladegerät angeschlossen werden soll, 
muss mit einem Stromschutzschalter ausgestattet sein.

HINWEIS
Verwenden Sie das Ladegerät nur zum Aufladen eines Elektrofahrzeugs. 
Versuchen Sie unter keinen Umständen, das Gerät selbst zu demontieren. 
Andernfalls können die internen Präzisionskomponenten beschädigt werden, und 
Sie können den Kundendienst nicht in Anspruch nehmen.
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Kovanecká 2390/1a
190 00 Prag 9
Tschechische Republik
www.sunnysoft.cz
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BESEN Wallbox 11kW-os 
EV töltőállomás elektromos 
járművekhez, 6m
kábel, RFID kártya

BS20

Felhasználói kézikönyv

B01-0003-0006
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© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

@@

1 fázis 3 fázis

C üzemmódú telepítési kézikönyv
( kábellel)

1P 3P

Itt láthat egy gyors telepítési útmutatót.ww
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Használati 
utasítás
C üzemmód kábellel

Szkennelje be itt a használati útmutatót és
Gyakran ismételt kérdések.

© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

Kapcsolódoboz

Töltőállomás

Gomb

Hook

Töltő dugó

Csatlakoztassa az elektromos 
járművet és a fali töltőt az 

elektromos jármű töltőkábellel.

Húzza át az RFID-kártyát
a töltés elindításához Élvezze a töltést!
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Használati utasítás
C üzemmód kábellel=-áramkörkapcsolós változat

Szkennelje be itt a használati útmutatót és
Gyakran ismételt kérdések.

© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

CS:

Nyomja meg az oldalsó 
gombot a kívánt

áramot.

Csatlakoztassa az elektromos 
autót és a fali töltőt az 

elektromos autó töltőkábellel.

A töltés 
megkezdéséhez 
húzza át az RFID-
kártyát.

Élvezd a töltést!
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A üzemmód telepítési 
útmutatója

(Hüvellyel)

© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

1 fázis 3 fázis

1P 3P

A gyors telepítési útmutató megtekintéséhez lapozzon ide.ww
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Használati utasítás
A üzemmód aljzattal - fix áramú változat

Szkennelje be itt a használati útmutatót és
Gyakran ismételt kérdések.

© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

Helyezze be a dugót az aljzatba. Csatlakoztassa a töltőpisztolyt.

A töltés elindításához 
húzza át az RFID-
kártyát

Élvezze a töltést!
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Használati utasítás
A üzemmód fiókkal-áramkapcsolós változat

Szkennelje be itt a használati útmutatót és
Gyakran ismételt kérdések.

© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

Nyomja meg az oldalsó 
gombot a kívánt áramra való 

átkapcsoláshoz.
Helyezze be a dugót a konnektorba.

 
Csatlakoztassa a Húzza át RFID-kártyáját
a töltőpisztolyt. Indítsa el a töltést. Élvezze a töltést!

5
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A BS20 használata.

© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

C mód
Fázis üzemmód: Egyfázisú / háromfázisú 
telepítési mód.
Tanúsítás.

A mód
Fázis üzemmód: Szerelési mód: Egyfázisú 
/ Háromfázisú Szerelési mód: Fali/állvány 
A mód (aljzattal)
Tanúsítvány: CE 
Védettség: IP66

Névleges feszültség: 230 V - 400 V AC ± 10% Névleges feszültség: 230 V - 400 V
50 Hz ± 10 %
Névleges áram: 16/32 A 
Áramkapcsolás: Opcionálisan
Maximális teljesítmény: 3,84 / 7,68 / 11/22 
kW Üzemi hőmérséklet: -25 °C ~ 40 °C A 
ház anyaga: ABS + PC ötvözet Indítási mód: 
Tab (alapértelmezett) Garancia: 2 év.

AC ± 10% 50 Hz ± 10%
Névleges áram: 16/32 A 
Áramkapcsolás: Választható 
Maximális teljesítmény: 3,84 / 7,68 / 1 
1/22 kW
Működési hőmérséklet: -25 °C ~ 40 
°C Ház anyaga: ABS + PC ötvözet 
Indítási mód: Tab (alapértelmezett) 
Garancia: 2 év
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Biztonsági figyelmeztetés

© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

▲ FIGYELEM

A kezelési utasítások be nem tartása súlyos következményekkel járhat.

A gyártó/forgalmazó nem vállal felelősséget az olyan károkért, 
amelyek a kezelési utasítások vagy a berendezésen található 
egyéb figyelmeztetések figyelmen kívül hagyása miatt 
keletkeztek.

A magas feszültségek tűzveszélyt okozhatnak! Soha ne működtesse a 
készüléket, ha a fedél sérült vagy nyitva van!

Ez a termék nem alkalmas mozgáskorlátozott, érzékszervi vagy pszichés 
fogyatékossággal élő személyek számára, valamint olyan személyek számára, 
akik nem rendelkeznek elegendő tapasztalattal a használatban vagy bizonyos 
ismeretekkel.

▲ FONTOS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK FIGYELMEZTETÉS!
Ezt a terméket c s a k  felhatalmazott villanyszerelők szerelhetik, 
javíthatják vagy karbantarthatják a nemzeti villanyszerelési irányelveknek 
megfelelően. Minden vonatkozó helyi, regionális és nemzeti elektromos 
szerelési szabályzatot be kell tartani.

▲Időnként ellenőrizze a töltőt a látható sérülések szempontjából.

Ne használja a sérült terméket.
▲Győződjön meg arról, hogy minden biztonsági eszköz és csatlakoztatás jelen 
van, megfelelően telepítve és sérülésmentesen, valamint hogy a normál 
működés biztosítása érdekében rendszeresen teszteljék azokat.

▲A berendezés bekapcsolása előtt győződjön meg arról, hogy a bemeneti 
feszültség, a frekvencia, a megszakítók és egyéb feltételek megfelelnek az 
előírásoknak. Fontos betartani a csatlakozás maximálisan megengedett 
töltőáramát.
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▲A készülék bekapcsolása előtt győződjön meg arról, hogy a készülék 
megfelelően földelve van, hogy elkerülje a felesleges baleseteket. Ha 
földzárlat lép fel, feltételezhető, hogy a kábel feszültség alatt áll. A 
berendezés ellenőrzése előtt győződjön meg arról, hogy a rendszerben nincs 
nagyfeszültség.

▲ Szigetelje az összes eszköz szükségtelenül szabadon lévő fémrészeit, 
hogy azok ne érjenek a fémkerethez és ne okozzanak rövidzárlatot.

▲A töltőállomás élettartamának és stabil működésének biztosítása 
érdekében az üzemi környezetet a lehető legtisztább, viszonylag stabil 
hőmérsékletű és páratartalmú környezetben kell tartani. A töltőállomást 
nem szabad gyúlékony vagy illékony gázokkal teli k ö r n y e z e t b e n  
használni.

▲Tartsa távol a tápkábelt a forró felületektől. Ne dugja a tápkábelt zárt ajtó 
résébe, és ne húzza meg éles széleknél vagy sarkoknál.

Ne használja a töltőt, ha a töltőcsatlakozó belseje nedves.
▲ Semmilyen körülmények között ne módosítson, ne szereljen fel vagy 
cseréljen ki semmilyen alkatrészt saját maga.

▲Ne használja ezt a terméket játékként. Kérjük, ügyeljen arra, hogy a 
gyermekek ne játsszanak ezzel a készülékkel játékként, és ne dugják az 
ujjaikat a töltőcsatlakozóba, amíg a dugó be van dugva.

▲Az áramkört, amelyhez a töltőt csatlakoztatni kell, áramvédővel 
kell ellátni.

MEGJEGYZÉS
Ne használja a készüléket az elektromos jármű töltésén kívül más célra. 
Semmilyen körülmények között ne próbálja meg saját maga szétszerelni a 
készüléket. Ellenkező esetben a belső precíziós alkatrészek 
megsérülhetnek, és nem tudja alkalmazni a vevőszolgálatot.
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BESEN Stație de încărcare 
EV Wallbox 11kW pentru 
vehicule electrice, 6m
cablu, card RFID

BS20

Manual de utilizare
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@@

1 fază 3 faze

Manual de instalare Mode C
( cu cablu)

1P 3P

Aici puteți vedea un ghid de instalare rapidă.ww
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Instrucțiuni de 
utilizare
Mod C cu cablu

Scanați aici pentru ghidul utilizatorului și
Întrebări frecvente.

© Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Cutie de joncțiune

Stație de încărcare

Buton

Cârlig

Ștecher de 
încărcare

Conectați vehiculul electric și 
încărcătorul de perete cu cablul 

de încărcare a vehiculului 
electric

Glisați cardul RFID
pentru a începe încărcarea Bucurați-vă de încărcare!
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Instrucțiuni de utilizare
Modul C cu cablu = Versiune comutabilă la curent

Scanați aici pentru ghidul utilizatorului și
Întrebări frecvente.

© Sunnysoft s.r.o., distribuitor

CS:

Apăsați butonul lateral 
pentru a comuta la curentul 
dorit

curent dorit.

Conectați mașina electrică și 
încărcătorul de perete cu cablul 
de încărcare a mașinii electrice.

Glisați cardul RFID 
pentru a începe 
încărcarea.

Bucurați-vă de încărcare!
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Mod A Ghid de instalare
(Cu manșon)
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1 fază 3 faze

1P 3P

Scanați aici pentru a vizualiza ghidul de instalare rapidă.ww
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Instrucțiuni de utilizare
Modul A cu priză - versiune curentă fixă

Scanați aici pentru ghidul utilizatorului și
Întrebări frecvente.

© Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Introduceți ștecherul în priză. Conectați pistolul de încărcare.

Treceți cardul RFID 
pentru a începe 
încărcarea

Bucurați-vă de încărcare!
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Instrucțiuni de utilizare
Modul A cu sertar-Versiunea comutabilă la curent

Scanați aici pentru ghidul utilizatorului și
Întrebări frecvente.

© Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Apăsați butonul lateral 
pentru a comuta la curentul 

dorit.
Introduceți ștecherul în priză.

 
Conectați Glisați cardul RFID
la pistolul de încărcare. Începeți încărcarea. Bucurați-vă de încărcare!

5
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Utilizarea BS20.
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Modul C
Mod fază: Monofazat / trifazat Metoda de 
instalare.
Certificare.

Modul A
Mod fază: monofazat / trifazat Mod de 
montare: perete / stativ Mod A (cu priză)
Certificat: Protecție 
CE Protecție: IP66

Tensiune nominală: 230 V - 400 V AC ± 10% Tensiune nominală: 230 V - 400 V
50 Hz ± 10 %
Curent nominal: 16/32 A 
Comutare curent: Opțional
Putere maximă: 3,84 / 7,68 / 11/22 kW 
Temperatură de funcționare: -25 °C ~ 40 °C 
Material carcasă: ABS + aliaj PC Mod 
pornire: Tab (implicit) Garanție: 2 ani

AC ± 10% 50 Hz ± 10%
Curent nominal: 16/32 A Comutare 
curent: Opțional Putere maximă: 3,84 
/ 7,68 / 1 1/22 kW
Temperatură de funcționare: -25 °C 
~ 40 °C Material carcasă: ABS + 
aliaj PC Mod de pornire: Tab 
(implicit) Garanție: 2 ani
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Avertisment de siguranță

© Sunnysoft s.r.o., distribuitor

▲ ATENȚIE

Nerespectarea instrucțiunilor de utilizare poate duce la consecințe grave.

Producătorul/distribuitorul nu acceptă nicio răspundere pentru 
daunele cauzate de nerespectarea instrucțiunilor de utilizare sau 
a altor avertismente de pe echipament.

Tensiunile înalte pot cauza un pericol de incendiu! Nu folosiți niciodată aparatul 
dacă capacul este deteriorat sau deschis!

Acest produs nu este potrivit pentru persoanele cu mobilitate redusă, dizabilități 
senzoriale sau psihologice și pentru persoanele care nu au suficientă experiență 
în utilizare sau anumite cunoștințe.

▲ INSTRUCȚIUNI IMPORTANTE DE SIGURANȚĂ AVERTIZARE!
Acest produs trebuie instalat, reparat sau întreținut n u m a i  de către 
electricieni autorizați, în conformitate cu ghidurile naționale de instalare 
electrică. Trebuie respectate toate codurile locale, regionale și naționale de 
instalare electrică aplicabile.

▲Inspectați încărcătorul periodic pentru a detecta deteriorări 
vizibile.

Nu utilizați un produs deteriorat.
▲Asigurați-vă că toate dispozitivele și conexiunile de siguranță sunt prezente, 
corect instalate și nedeteriorate și că acestea sunt testate periodic pentru a 
asigura funcționarea normală.

▲Înainte de a porni echipamentul, asigurați-vă că tensiunea de intrare, 
frecvența, întrerupătoarele și alte condiții îndeplinesc specificațiile. Este 
important să respectați curentul de încărcare maxim admisibil al conexiunii.
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▲Înainte de a porni dispozitivul, asigurați-vă că dispozitivul este corect 
împământat pentru a evita accidentele inutile. Dacă apare o eroare de 
împământare, se presupune că cablul este sub tensiune. Asigurați-vă că nu 
există înaltă tensiune în sistem înainte de a verifica echipamentul.

▲ Izolați părțile metalice expuse inutil ale tuturor uneltelor astfel încât 
acestea să nu atingă cadrul metalic și să provoace un scurtcircuit.

▲Pentru a asigura durata de viață și funcționarea stabilă a stației de 
încărcare, mediul de operare trebuie să fie cât mai curat posibil, cu 
temperatură și umiditate relativ stabile. Stația de încărcare nu trebuie să fie 
utilizată în medii cu gaze inflamabile sau volatile.

▲Pastrați cablul de alimentare departe de suprafețele fierbinți. Nu 
introduceți cablul de alimentare în spațiul unei uși închise și nu îl trageți de 
margini sau colțuri ascuțite.

Nu utilizați încărcătorul dacă interiorul fișei de încărcare este umed.
▲ Nu modificați, instalați sau schimbați singuri nicio piesă în niciun caz.

▲Nu utilizați acest produs ca jucărie. Aveți grijă ca copiii să nu se joace cu 
acest dispozitiv ca cu o jucărie și să nu își bage degetele î n  fișa de 
încărcare în timp ce fișa este încă conectată.

▲Circuitul la care urmează să fie conectat încărcătorul trebuie să 
fie echipat cu un protector de curent.

NOTĂ
Nu îl utilizați în alt scop decât încărcarea unui vehicul electric. Nu încercați 
să dezasamblați singur dispozitivul sub nicio formă. În caz contrar, 
componentele interne de precizie pot fi deteriorate și nu veți putea aplica 
serviciul post-vânzare.
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BESEN Wallbox 11kW 
зарядна станция за 
електромобили, 6 м
кабел, RFID карта

BS20

Ръководство за потребителя
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@@

1 фаза 3 фази

Ръководство за инсталиране на режим C
( с кабел)

1P 3P

Тук можете да видите кратко ръководство за монтаж.ww
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Инструкции за 
употреба
Mode C с кабел

Сканирайте тук за ръководството за 
потребителя и
Често задавани въпроси.

© Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

Съединителна кутия

Зарядна станция

Бутон

Кука

Щепсел за 
зареждане

Свържете електромобила и 
стенното зарядно устройство с 

кабела за зареждане на 
електромобила

Прокарайте RFID картата
за да започнете зареждането Насладете се на 
зареждането!
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Инструкции за употреба
Режим C с кабел=-версия с превключване на тока

Сканирайте тук за ръководството за 
потребителя и
Често задавани въпроси.

© Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

CS:

Натиснете страничния бутон, 
за да превключите на 
желаното

ток.

Свържете електромобила и 
стенното зарядно устройство с 

кабела за зареждане на 
електромобил.

Плъзнете RFID 
картата, за да 
започнете 
зареждането.

Насладете се на зареждането!
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Ръководство за инсталиране 
на режим A

(С ръкав)
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1 фаза 3 фази

1P 3P

Сканирайте тук, за да видите краткото ръководство за монтаж.ww
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Инструкции за 
употреба

Режим A с гнездо - фиксирана текуща версия

Сканирайте тук за ръководството за 
потребителя и
Често задавани въпроси.

© Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

Поставете щепсела в контакта. Свържете пистолета за зареждане.

Плъзнете RFID 
картата, за да 
започнете 
зареждането

Насладете се на зареждането!
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Инструкции за употреба
Режим А с чекмедже - версия с превключване на тока

Сканирайте тук за ръководството за 
потребителя и
Често задавани въпроси.

© Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

Натиснете страничния бутон, 
за да превключите на 

желания ток.
Поставете щепсела в контакта.

 
Свързване Прелистете своята RFID карта
пистолета за зареждане. Започнете да зареждате. Насладете се на 
зареждането!

5
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Използване на BS20.
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Режим C
Фазов режим: Еднофазен / трифазен 
Метод на инсталиране.
Сертифициран
е.

Режим А
Фазов режим: Еднофазен / трифазен 
Метод на монтиране: стена/стойка 
Режим A (с гнездо)
Сертификат: CE 
Защита: IP66

Номинално напрежение: 230 V - 400 V AC ± 10% Номинално напрежение: 230 V - 400 V
50 Hz ± 10 %
Номинален ток: 16/32 A 
Превключване на тока: По 
избор
Максимална мощност: 3,84 / 7,68 / 11/22 
kW Работна температура: -25 °C ~ 40 °C 
Материал на корпуса: ABS + PC сплав 
Режим на стартиране: Tab (по 
подразбиране) Гаранция: 2 години

Променлив ток ± 10% 50 Hz ± 10%
Номинален ток: 16/32 A 
Превключване на тока: Максимална 
мощност: 3,84 / 7,68 / 1 1/22 kW
Работна температура: -25 °C ~ 40 
°C Материал на корпуса: ABS + 
PC сплав Режим на пускане: Tab 
(по подразбиране) Гаранция: 2 
години
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Предупреждение за 
безопасност

© Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

▲ ВНИМАНИЕ

Неспазването на инструкциите за експлоатация може да доведе до сериозни 
последици.

Производителят/дистрибуторът не носи отговорност за щети, 
причинени от неспазване на инструкциите за експлоатация или 
други предупреждения върху оборудването.

Високите напрежения могат да предизвикат опасност от пожар! Никога не работете 
с устройството, ако капакът е повреден или отворен!

Този продукт не е подходящ за лица с намалена подвижност, сензорни или 
психологически увреждания и за лица, които нямат достатъчен опит в използването 
или определени познания.

▲ ВАЖНИ ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Този продукт трябва да се инсталира, ремонтира или поддържа с а м о  от 
оторизирани електротехници в съответствие с националните указания за 
електроинсталация. Трябва да се спазват всички приложими местни, 
регионални и национални правила за електрическа инсталация.

▲Преглеждайте периодично зарядното устройство за видими 
повреди.

Не използвайте повреден продукт.
▲Уверете се, че всички предпазни устройства и връзки са налични, правилно 
монтирани и неповредени, и че се тестват редовно, за да се гарантира нормалната 
им работа.

▲Преди да включите оборудването, уверете се, че входното напрежение, 
честотата, прекъсвачите и другите условия отговарят на спецификациите. 
Важно е да се спазва максимално допустимият ток на зареждане на връзката.
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▲Преди да включите устройството, уверете се, че устройството е правилно 
заземено, за да избегнете ненужни инциденти. Ако възникне повреда в 
заземяването, се приема, че кабелът е под напрежение. Преди да проверите 
оборудването, се уверете, че в системата няма високо напрежение.

▲Изолирайте ненужно откритите метални части на всички инструменти, така 
че да не докосват металната рамка и да не предизвикват късо съединение.

▲За да се гарантира експлоатационният живот и стабилната работа на 
зарядната станция, работната среда трябва да се поддържа възможно най-
чиста с относително стабилна температура и влажност. Зарядната станция не 
трябва да се използва в среда със запалими или летливи газове.

▲Дръжте захранващия кабел далеч от горещи повърхности. Не вкарвайте 
захранващия кабел в пролуката на затворена врата и не го дърпайте за остри 
ръбове или ъгли.

Не използвайте зарядното устройство, ако вътрешността на щепсела за зареждане е 
мокра.
▲ При никакви обстоятелства не модифицирайте, не инсталирайте и не 
променяйте сами никакви части.

▲Не използвайте този продукт като играчка. Моля, внимавайте децата да не си 
играят с това устройство като с играчка и да не пъхат пръсти в щепсела за 
зареждане, докато щепселът е все още включен.

▲Видението, към което ще бъде свързано зарядното устройство, 
трябва да бъде оборудвано с токозащитен уред.

ЗАБЕЛЕЖКА
Не го използвайте за други цели, освен за зареждане на електрическо 
превозно средство. Не се опитвайте да разглобявате устройството сами при 
никакви обстоятелства. В противен случай вътрешните прецизни компоненти 
могат да се повредят и няма да можете да приложите следпродажбено 
обслужване.
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http://www.sunnysoft.cz/
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Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz
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BESEN Stacja ładowania 
pojazdów elektrycznych 
Wallbox 11kW, kabel 6m
kabel, karta RFID

BS20

Instrukcja obsługi

B01-0003-0006

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

@@

1 faza 3 fazy

Instrukcja instalacji trybu C
( z kablem)

1P 3P

Tutaj można zobaczyć skróconą instrukcję instalacji.ww
w.

su
nn

ys
oft

.cz

http://www.sunnysoft.cz/


Instrukcje 
użytkowania
Tryb C z kablem

Zeskanuj tutaj, aby uzyskać instrukcję obsługi i
Często zadawane pytania.

© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Skrzynka 
przyłączeniowa

Stacja ładująca

Przycisk

Hak

Wtyczka ładowania

Podłącz pojazd elektryczny i 
ładowarkę ścienną za pomocą 

kabla do ładowania pojazdu 
elektrycznego.

Przesuń kartę RFID
aby rozpocząć ładowanie Ciesz się ładowaniem!
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Instrukcja obsługi
Tryb C z kablem=Wersja przełączana prądowo

Zeskanuj tutaj, aby uzyskać instrukcję obsługi i
Często zadawane pytania.

© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

CS:

Naciśnij przycisk boczny, aby 
przełączyć na żądany

prąd.

Podłącz samochód elektryczny 
i ładowarkę ścienną za pomocą 
kabla do ładowania samochodu 

elektrycznego.

Przesuń kartę RFID, 
aby rozpocząć 
ładowanie.

Miłego ładowania!

ww
w.

su
nn

ys
oft

.cz

http://www.sunnysoft.cz/


Instrukcja instalacji trybu A
(Z rękawem)

© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

1 faza 3 fazy

1P 3P

Zeskanuj tutaj, aby wyświetlić skróconą instrukcję instalacji.ww
w.

su
nn

ys
oft

.cz

http://www.sunnysoft.cz/


Instrukcje użytkowania
Tryb A z gniazdem - wersja ze stałym prądem

Zeskanuj tutaj, aby uzyskać instrukcję obsługi i
Często zadawane pytania.

© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Włóż wtyczkę do gniazda. Podłącz pistolet do ładowania.

Przesuń kartę RFID, 
aby rozpocząć 
ładowanie

Ciesz się ładowaniem!
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Instrukcje użytkowania
Tryb A z szufladą - wersja przełączana prądowo

Zeskanuj tutaj, aby uzyskać instrukcję obsługi i
Często zadawane pytania.

© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Naciśnij przycisk boczny, aby 
przełączyć na żądany prąd. Włóż wtyczkę do gniazdka.

 
Podłącz Przesuń kartę RFID
pistolet do ładowania. Rozpocznij ładowanie. Ciesz się ładowaniem!

5
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Korzystanie z BS20.

© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Tryb C
Tryb fazowy: Jednofazowy / Trójfazowy 
Metoda instalacji.
Certyfikacja.

Tryb A
Tryb fazowy: Jednofazowy / Trójfazowy 
Sposób montażu: Naścienny / Stojakowy 
Tryb A (z gniazdem)
Certyfikat: CE 
Stopień ochrony: 
IP66

Napięcie znamionowe: 230 V - 400 V AC ± 10% Napięcie znamionowe: 230 V - 400 V
50 Hz ± 10%
Prąd znamionowy: 16/32 A 
Przełączanie prądu: 
Opcjonalnie
Moc maksymalna: 3,84 / 7,68 / 11/22 kW 
Temperatura pracy: -25 °C ~ 40 °C Materiał 
obudowy: ABS + stop PC Tryb rozruchu: 
Tab (domyślnie) Gwarancja: 2 lata

AC ± 10% 50 Hz ± 10%
Prąd znamionowy: 16/32 A 
Przełączanie prądu: Opcjonalne Moc 
maksymalna: 3,84 / 7,68 / 1 1/22 kW
Temperatura pracy: -25 °C ~ 40 °C 
Materiał obudowy: ABS + stop PC 
Tryb uruchamiania: Tab (domyślnie) 
Gwarancja: 2 lata

ww
w.

su
nn

ys
oft

.cz

http://www.sunnysoft.cz/


Ostrzeżenie dotyczące 
bezpieczeństwa

© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

UWAGA

Nieprzestrzeganie instrukcji obsługi może mieć poważne konsekwencje.

Producent/dystrybutor nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
spowodowane nieprzestrzeganiem instrukcji obsługi lub innych 
ostrzeżeń umieszczonych na urządzeniu.

Wysokie napięcie może spowodować zagrożenie pożarem! Nigdy nie używaj 
urządzenia, jeśli pokrywa jest uszkodzona lub otwarta!

Ten produkt nie jest odpowiedni dla osób o ograniczonej sprawności ruchowej, 
niepełnosprawnych sensorycznie lub psychicznie oraz dla osób, które nie mają 
wystarczającego doświadczenia w użytkowaniu lub określonej wiedzy.

WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA OSTRZEŻENIE!
Ten produkt powinien być instalowany, naprawiany lub konserwowany 
w y ł ą c z n i e  przez autoryzowanych elektryków zgodnie z krajowymi 
wytycznymi dotyczącymi instalacji elektrycznych. Należy przestrzegać 
wszystkich obowiązujących lokalnych, regionalnych i krajowych przepisów 
dotyczących instalacji elektrycznych.

Należy okresowo sprawdzać ładowarkę pod kątem widocznych 
uszkodzeń.

Nie wolno używać uszkodzonego produktu.
Należy upewnić się, że wszystkie urządzenia zabezpieczające i połączenia są 
obecne, prawidłowo zainstalowane i nieuszkodzone oraz że są regularnie 
testowane w celu zapewnienia normalnego działania.

Przed włączeniem urządzenia należy upewnić się, że napięcie wejściowe, 
częstotliwość, wyłączniki i inne warunki są zgodne ze specyfikacją. Ważne 
jest, aby przestrzegać maksymalnego dopuszczalnego prądu ładowania 
połączenia.
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© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Przed włączeniem urządzenia należy upewnić się, że jest ono prawidłowo 
uziemione, aby uniknąć niepotrzebnych wypadków. Jeśli wystąpi usterka 
uziemienia, z a k ł a d a  się, że kabel jest pod napięciem. Przed 
sprawdzeniem urządzenia należy upewnić się, że w systemie nie ma 
wysokiego napięcia.

Zaizoluj niepotrzebnie odsłonięte metalowe części wszystkich narzędzi, aby 
nie dotykały metalowej ramy i nie powodowały zwarcia.

Aby zapewnić żywotność i stabilne działanie stacji ładującej, środowisko 
pracy powinno być utrzymywane w możliwie czystym stanie, przy 
względnie stabilnej temperaturze i wilgotności. Stacja ładowania nie może 
być używana w środowisku łatwopalnych lub lotnych gazów.

Przewód zasilający należy trzymać z dala od gorących powierzchni. Nie 
wolno wkładać przewodu z a s i l a j ą c e g o  w szczelinę zamkniętych 
drzwi ani ciągnąć go za ostre krawędzie lub narożniki.

Nie używaj ładowarki, jeśli wnętrze wtyczki ładowania jest mokre.
Pod żadnym pozorem nie należy samodzielnie modyfikować, instalować ani 
zmieniać żadnych części.

Nie używaj tego produktu jako zabawki. Należy uważać, aby dzieci nie 
bawiły się tym urządzeniem jako zabawką ani nie wkładały palców do 
wtyczki ładowania, gdy wtyczka jest nadal podłączona.

Obwód, do którego ma być podłączona ładowarka, musi być 
wyposażony w zabezpieczenie prądowe.

UWAGA
Nie używaj ładowarki do celów innych niż ładowanie pojazdu 
elektrycznego. Pod żadnym pozorem nie należy podejmować prób 
samodzielnego demontażu urządzenia. W przeciwnym razie wewnętrzne 
precyzyjne komponenty mogą zostać uszkodzone i nie będzie można 
skorzystać z serwisu posprzedażowego.
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Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Republika Czeska
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BESEN Wallbox 11kW 
polnilna postaja za 
električna vozila, 6 m
kabel, kartica RFID

BS20

Uporabniški priročnik

B01-0003-0006

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., distributer

@@

1 faza 3 faze

Priročnik za namestitev Mode C
( s kablom)

1P 3P

Tukaj si lahko ogledate kratek vodnik za namestitev.ww
w.
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.cz
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Navodila za 
uporabo
Način C s kablom

Skenirajte tukaj za uporabniški priročnik in
Pogosto zastavljena vprašanja.

© Sunnysoft s.r.o., distributer

Spojna omarica

Polnilna postaja

Gumb

Kljuka

Vtič za polnjenje

S kablom za polnjenje 
električnega vozila povežite 
električno vozilo in stenski 

polnilnik

Potegnite kartico RFID
za začetek polnjenja Uživajte v polnjenju!
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Navodila za uporabo
Način C s kablom = različica z možnostjo 
preklapljanja toka

Skenirajte tukaj za uporabniški priročnik in
Pogosto zastavljena vprašanja.

© Sunnysoft s.r.o., distributer

CS:

Pritisnite stranski gumb, 
da preklopite na želeno

tok.

Električni avtomobil in 
stenski polnilnik povežite s 

kablom za polnjenje 
električnega avtomobila.

Potegnite kartico 
RFID, da začnete 
polniti.

Uživajte v polnjenju!
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Vodnik za namestitev 
načina A

(z oblogo)

© Sunnysoft s.r.o., distributer

1 faza 3 faze

1P 3P

Skenirajte tukaj za ogled priročnika za hitro namestitev.ww
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Navodila za uporabo
Način A z vtičnico - fiksna trenutna različica

Skenirajte tukaj za uporabniški priročnik in
Pogosto zastavljena vprašanja.

© Sunnysoft s.r.o., distributer

Vtič vstavite v vtičnico. Priključite polnilno pištolo.

Potegnite kartico 
RFID, da 
začnete polniti

Uživajte v polnjenju!
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Navodila za uporabo
Način A s predalom - različica z možnostjo preklopa 
toka

Skenirajte tukaj za uporabniški priročnik in
Pogosto zastavljena vprašanja.

© Sunnysoft s.r.o., distributer

Pritisnite stranski gumb, 
da preklopite na želeni 

tok.
Vtič vstavite v vtičnico.

 
Priključite Potegnite svojo kartico RFID
v polnilno pištolo. Začnite polniti. Uživajte v polnjenju!

5
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Uporaba naprave 
BS20.

© Sunnysoft s.r.o., distributer

Način C
Fazni način: Način namestitve: 
enofazni / trifazni.
Certificiranje.

Način A
Fazni način: Način montaže: 
stena/stojalo Način A (z vtičnico)
Certifikat: CE 
Zaščita: IP66

Nazivna napetost: 230 V - 400 V AC ± 10 % Nazivna napetost: 230 V - 400 V
50 Hz ± 10 %
Nazivni tok: 16/32 A 
Preklapljanje toka: Izbirno
Največja moč: 3,84 / 7,68 / 11/22 kW 
Delovna temperatura: -25 °C ~ 40 °C 
Material ohišja: ABS + PC zlitina Način 
zagona: Tab (privzeto) Garancija: 2 leti

AC ± 10 % 50 Hz ± 10 %
Nazivni tok: 16/32 A Preklapljanje 
toka: Največja moč: 3,84 / 7,68 / 1 
1/22 kW
Delovna temperatura: -25 °C ~ 
40 °C Material ohišja: ABS + PC 
zlitina Način zagona: Tab 
(privzeto) Garancija: 2 leti
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Varnostno opozorilo

© Sunnysoft s.r.o., distributer

▲ POZOR

Neupoštevanje navodil za uporabo ima lahko resne posledice.

Proizvajalec/distributer ne prevzema odgovornosti za škodo, 
ki nastane zaradi neupoštevanja navodil za uporabo ali 
drugih opozoril na opremi.

Visoke napetosti lahko povzročijo nevarnost požara! Nikoli ne uporabljajte 
naprave, če je pokrov poškodovan ali odprt!

Ta izdelek ni primeren za osebe z zmanjšano gibljivostjo, senzoričnimi ali 
psihičnimi motnjami in za osebe, ki nimajo dovolj izkušenj pri uporabi ali 
določenega znanja.

▲ POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA OPOZORILO!
Ta izdelek lahko namestijo, popravijo ali vzdržujejo l e  pooblaščeni 
električarji v skladu z nacionalnimi smernicami za električne 
inštalacije. Upoštevati je treba vse veljavne lokalne, regionalne in 
nacionalne predpise o električni inštalaciji.

▲ Redno pregledujte polnilnik glede vidnih poškodb.

Poškodovanega izdelka ne uporabljajte.
▲Preverite, da so vse varnostne naprave in priključki prisotni, pravilno 
nameščeni in nepoškodovani ter da so redno preizkušeni za zagotovitev 
normalnega delovanja.

▲Pred vklopom opreme se prepričajte, da vhodna napetost, 
frekvenca, odklopniki in drugi pogoji ustrezajo specifikacijam. 
Pomembno je, da upoštevate največji dovoljeni polnilni tok priključka.
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© Sunnysoft s.r.o., distributer

▲Pred vklopom naprave se prepričajte, da je naprava ustrezno 
ozemljena, da se izognete nepotrebnim nesrečam. Če se pojavi 
zemeljska napaka, se domneva, da je kabel pod napetostjo. Pred 
preverjanjem naprave se prepričajte, da v sistemu ni visoke napetosti.

▲Izolirajte nepotrebno izpostavljene kovinske dele vseh orodij, da se 
ne bodo dotikali kovinskega ogrodja in povzročili kratkega stika.

▲ Da bi zagotovili življenjsko dobo in stabilno delovanje polnilne 
postaje, je treba poskrbeti za čim bolj čisto delovno okolje z 
razmeroma stabilno temperaturo in vlažnostjo. Polnilne postaje ne 
smete uporabljati v okolju z vnetljivimi ali hlapnimi plini.

▲ Napajalni kabel hranite stran od vročih površin. Napajalnega kabla 
ne vstavljajte v režo zaprtih vrat in ga ne vlečite za ostre robove ali 
vogale.

Polnilnika ne uporabljajte, če je notranjost polnilnega vtiča mokra.
▲ V nobenem primeru ne spreminjajte, nameščajte ali spreminjajte 
nobenih delov sami.

▲ tega izdelka ne uporabljajte kot igrače. Pazite, da se otroci ne igrajo 
s to napravo kot z igračo ali vtaknejo prstov v polnilni vtič, ko je ta še 
vedno priključen.

▲Vezje, na katerega bo priključen polnilnik, mora biti 
o p r e m l j e n o  s tokovnim zaščitnim elementom.

OPOMBA
Naprave ne uporabljajte za noben drug namen, razen za polnjenje 
električnega vozila. Naprave v nobenem primeru ne poskušajte 
razstaviti sami. V nasprotnem primeru se lahko poškodujejo notranje 
natančne komponente in ne boste mogli uporabiti poprodajnega 
servisa.

Dobavitelj/distributer 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9 
Češka republika 
www.sunnysoft.czww
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B01-0003-0006

Korisnički  priručnik

BESEN  Wallbox  11kW  EV  punionica  
za  električne  automobile,  
6m
kabel,  RFID  kartica

BS20

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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1P 3P

@

Ovdje  možete  pogledati  brzi  vodič  za  instalaciju .

1  faza 3  faze

@

©  Sunnysoft  sro,  distributer

.

Vodič za instalaciju načina C
( s kabelom )
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©  Sunnysoft  sro,  distributer

Kuka

Razvodna  kutija

Stanica  za  punjenje

Spojite  električni  automobil  i  
punjač  u  zidu  pomoću  kabela  za  

punjenje  električnog  
automobila

Utikač  za  punjenje

Gumb

Skenirajte  ovdje  za  korisnički  priručnik  i
Često  postavljana  pitanja.

Uživajte  u  punjenju!
Provucite  svoju  RFID  

karticu  za  početak  punjenja

.

Upute za uporabu
Način C s kabelom
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©  Sunnysoft  sro,  distributer

prebacite  na  željenu  struju.

Pritisnite  bočnu  tipku
Spojite  električno  vozilo  i  

punjač  na  zid  pomoću  kabela  za  
punjenje  električnog  vozila.

Provucite  RFID  karticu  za  
početak  punjenja. Uživajte  u  punjenju!

Skenirajte  ovdje  za  korisnički  priručnik  i
Često  postavljana  pitanja.

HR:

.

Upute za uporabu
Način rada C s kabelom = -Trenutna preklopna verzija
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3P1P

1  faza 3  faze

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Skenirajte  ovdje  za  pregled  vodiča  za  brzu  instalaciju.

.

Vodič za instalaciju načina rada A
(S utičnicom)
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Skenirajte  ovdje  za  korisnički  priručnik  i

Spojite  pištolj  za  punjenje.Umetnite  utikač  u  utičnicu.

Često  postavljana  pitanja.

Uživajte  u  punjenju!
Provucite  svoju  RFID  

karticu  za  početak  punjenja

©  Sunnysoft  sro,  distributer

.

Upute za uporabu
Način rada A s utičnicom - verzija s fiksnom strujom
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5

Skenirajte  ovdje  za  korisnički  priručnik  i

Spojite  
pištolj  za  punjenje.

Umetnite  utikač  u  utičnicu.

Pritisnite  bočnu  tipku  za  
prebacivanje  na  željenu  struju.

Provucite  svoju  RFID  karticu

započnite  punjenje. Uživajte  u  punjenju!

Često  postavljana  pitanja.
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Upute za uporabu
Način rada A s utičnicom - verzija s promjenom struje
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Materijal  kućišta:  ABS  +  PC  legura

Nazivna  struja:  16/32  A

Način  C  (s  kabelom)
Certifikacija:  CE

Radna  temperatura:  -25°C  ~  40°C

Prebacivanje  struje:  Opcionalno

Način  pokretanja :  Kartica  (zadano)

Način  rada  A  (s  utičnicom)
Način  instalacije:  Zid/Postolje

Maksimalna  snaga:  3,84 /  7,68 /  1

Fazni  način  rada:  Jednofazni /  Trofazni

Način  pokretanja :  Kartica  (zadano)

Zaštita:  IP66

Nazivna  struja:  16/32  A

Nazivni  napon:  230  V  –  400  V  AC  ±  10  %

Jamstvo:  2  godine

Način  C

Način  instalacije:  Zid/Postolje

AC  ±  10%  50Hz  ±  10%

Certifikat:  CE

50  Hz  ±  10%

Zaštita:  IP66

Maksimalna  snaga:  3,84 /  7,68 /  11 /  22  kW

Fazni  način  rada:  Jednofazni /  Trofazni

Jamstvo:  2  godine

A-mod

1/22  kW

Prebacivanje  struje:  Opcionalno

Radna  temperatura:  -25°C  ~  40°C
Materijal  kućišta:  ABS  +  PC  legura

Nazivni  napon:  230  V  –  400  V
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maksimalna  dopuštena  struja  punjenja  priključka.

�  OPREZ

Nepoštivanje  uputa  za  uporabu  može  imati  ozbiljne  posljedice.

Visoki  napon  može  uzrokovati  požar!  Nikada  ne  koristite  uređaj  ako  je  poklopac  
oštećen  ili  otvoren!

�Prije  uključivanja  uređaja  provjerite  odgovaraju  li  ulazni  napon,  frekvencija,  
prekidači  i  ostali  uvjeti  specifikacijama.  Važno  je  pridržavati  se

oštećenje.

dostupni,  ispravno  instalirani  i  neoštećeni  te  da  se  redovito
testirani  kako  bi  se  osigurao  njihov  normalan  rad.

�  VAŽNE  SIGURNOSNE  UPUTE  UPOZORENJE!

Proizvođač/distributer  ne  preuzima  nikakvu  odgovornost  za  štetu  
nastalu  nepoštivanjem  uputa  za  uporabu  ili  drugih  upozorenja  
označenih  na  uređaju.

Sigurnosno  upozorenje

senzorne  ili  mentalne  invaliditete  i  za  osobe  koje  nemaju  dovoljno  iskustva  i  
znanja.

Ovaj  proizvod  nije  prikladan  za  osobe  s  ograničenom  pokretljivošću,

�Redovito  provjeravajte  ima  li  na  punjaču  vidljivih  znakova  habanja.

Ne  koristite  oštećeni  proizvod.
�  Provjerite  jesu  li  svi  sigurnosni  uređaji  i  priključci  na  svom  mjestu.

Ovaj  proizvod  smiju  instalirati,  popravljati  ili  održavati  samo  ovlašteni  
električari  u  skladu  s  nacionalnim  smjernicama  za  električne  instalacije.  Moraju  
se  poštivati  svi  važeći  lokalni,  regionalni  i  nacionalni  propisi  o  električnim  
instalacijama.

.
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�  

.

�Prije uključivanja opreme, provjerite je li oprema pravilno uzemljena kako biste izbjegli 
nepotrebne nezgode. Ako postoji kratki spoj s uzemljenjem, pretpostavlja se da je kabel 
pod naponom. Prije provjere opreme, provjerite da u sustavu nema visokog napona .

  Izolirajte nepotrebno izložene metalne dijelove svih alata kako ne bi dodirivali
metalni okvir i uzrokovali kratki spoj.

�Kako bi se osigurao vijek trajanja i stabilan rad stanice za punjenje, radno okruženje 
treba održavati što je moguće čišćim s relativno stabilnom temperaturom i vlagom. Stanica 
za punjenje ne smije se koristiti u zapaljivim okruženjima ili okruženjima s hlapljivim 
plinovima.

�Držite kabel za napajanje dalje od vrućih površina. Ne umećite kabel za napajanje u otvor 
zatvorenih vrata niti ga povlačite oko oštrih rubova ili kutova.

Ne koristite punjač ako je unutrašnjost utikača za punjenje mokra. �Ni pod kojim
uvjetima nemojte sami modificirati, sastavljati ili mijenjati bilo kakve dijelove .

�Ne koristite ovaj proizvod kao igračku. Molimo vas da nadzirete djecu kako biste bili 
sigurni da se ne igraju s ovim uređajem kao igračkom ili da ne stavljaju prste u priključak za 
punjenje dok je utikač još uvijek spojen.

�Strug na koji se punjač spaja mora biti opremljen uređajem za zaštitu od
preostale struje.

NAPOMENA Ne

koristite ga ni u koju drugu svrhu osim za punjenje električnog vozila. Ni pod kojim
uvjetima ne smijete pokušavati sami rastavljati uređaj. To može oštetiti unutarnje
precizne komponente i učiniti vas nepodobnim za postprodajnu uslugu.
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